

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada 06.2016 – 12.2016

Numele consilierului – **Adam Mircea**

Apartenență politică:
Partidul Social Democrat

Date de contact:
adam_mircea2007@yahoo.com
0766.935.762

Audiențe
Sediul PSD Vrancea
Luni – Vineri
9:00-16:00

Loc de muncă principal
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea

1 OBIECTIVE ASUMATE ȘI DOMENII DE INTERES:

Principalul meu obiectiv, este acela de a îmi îndeplini cu succes sarcinile care îmi revin în calitatea de consilier județean și de a reprezenta cât mai bine interesele cetățenilor județului Vrancea.

2 ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

Am participat la toate ședințele comisiei nr. 3 – Juridică și Administrație publică comisie în care am calitatea de membru.

3 ȘEDINTE DE PLEN ALE CONSILIULUI

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vrancea de la începerea mandatului până în momentul de față.

4 CONTRIBUTIA LA PROIECTE DE HOTĂRÂRI DE CONSILIU

Am dezbătut în comisie rapoartele de specialitate pentru proiectele de hotărâre ale Consiliului Județean Vrancea.

5 CONTRIBUTIA LA ELABORAREA ȘI APROBAREA BUGETULUI

Nu a fost aprobat niciun proiect general de buget în perioada de mandate menționată.

6 AUDIENȚE ȘI ÎNTÂLNIRI CU CETĂTENII.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii județului Vrancea în urma deplasărilor în teren efectuate în perioada mai sus menționată.

7 PARTICIPAREA LA EVENIMENTE PUBLICE

Am participat la numeroase evenimente publice, organizate de Consiliul Județean Vrancea dar și la evenimente organizate de administrațiile publice locale la care am fost invitat (Ziua Națională a României, Ziua Drapelului Național, Ziua Armatei Române, etc)

8 REPREZENTARE ÎN CONSILII DE ADMINISTRAȚIE, ATOP, COMISII DE LICITAȚIE, COMISII SPECIALE ALE CONSILIULUI

**Fac parte din comisia nr. 3 – Juridică și Administrație Publică
Membru supleant în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est
Fac parte din comisia pentru validarea membrilor ATOP.**

9 PERFECȚIONAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE.

Nu am studii de specialitate în administrație publică, am absolvit Facultatea de Relații Internaționale și Studii Europene.

Pe parcursul activității mele am intrat în contact de nenumărate ori cu administrația publică locală, județeană și centrală.

10 PRIORITĂȚI ȘI DIRECTII DE ACȚIUNE PENTRU URMĂTOAREA PERIOADĂ DE MANDAT

Prima prioritate a acestui an este propunerea, dezbateră și adoptarea proiectului de buget pentru anul 2017.

Voi onora toate invitațiile primite prin prezență la diferitele evenimente.

Voi participa la ședințele comisiei de specialitate a Consiliului Județean și la ședințele de plen.

**Data,
30.01.2017**

Semnătura,

